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Leistung 132 KW / 180 PS

Basisfahrzeug Fiat Ducato

Motordetails 2.2 Multijet - 132 kW/180 PS - Euro VI-E

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 636 cm

Gesamtbreite 208 cm

Höhe 260 cm

Innenhöhe 190 cm

Aufbauart Campervan

Masse in fahrber. Zustand 3171 kg

techn. zul. Gesamtmasse 4000 kg

Zuladung 829 kg

Infrastruktur WC

Liegeflächen Einzelbett (188x77)

Sitze mit Gurt 4

Radstand 404 cm

Anhängerlast (gebremst) 3000 kg

Kraftstoff Diesel

Polster Marquis

Farbe grau

Einzelbett
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g – Fahrassistenz-Paket (Fahrassistenz-System: Notbrems-, Spurhalte- & intelligenter Geschwindigkeitsassistent,

Regen- und Lichtsensor inkl. Fernlichtassistent, Verkehrsschildererkennung & Fahrermüdigkeitserkennung, Park-
Pilot - akustische Warnsignale bei Hindernissen im Heckbereich, Totwinkel-Assistent inkl. Querbewegungserken-
nung, Außenspiegel elektrisch anklappbar)

– Wohnkomfort Paket (Skyview Fenster Fahrerhaus inkl. Verdunklung, Ambient-Light-System: Mehr-Ebenen Licht-
system mit dynamischer und individueller Steuerung der Beleuchtung (inkl. Lichttemperatur) sowie stimmungs-
voller Sockelbeleuchtung, Wohnwelt ”HOME” (2 Kissen und Stofftasche), Spannbettlaken nach Maß für Heck-
betten individuell an Matratzen angepasst, Einlegeboden mit Korkoberfläche)

– Ausstattungslinie Premium (90 l Kraftstofftank, Elektrische Parkbremse, Tempomat, Vorrüstung DAB Radio,
Automatische Klimaanlage mit Pollenfilter, Lenkrad und Schaltknauf in Leder, 16” Leichtmetallräder, Voll-
digitales Cockpit mit integriertem 7” Display, Ablage für Smartphones inkl. wireless charging Funktion und
Ladestandsanzeige, Armaturentafel mit alufarbenen Applikationen, 8-Gang-Automatik, LED-Scheinwerfer inkl.
LED-Tagfahrlicht, Fiat Infotainmentsystem mit 10” Touchscreen, integriertem Navigationssystem, DAB+, Apple
Car Play, Google Android Auto inkl. Rückfahrkamera und Multifunktionslenkrad)

– Fiat Ducato Maxi 4 t - 2.2 Multijet - 132 KW/180 PS - Euro VI-E

– Metallic Fer Grau

– Anhängerkupplung abnehmbar

– Sitzheizung für Fahrer- und Beifahrersitz, separat regulierbar

– HYMER-Smart-Battery-System 2.0: Batteriemodul Aufbau 80 Ah LFP inkl. Zusatzlader 18 A anstelle 95 Ah
AGM

– HYMER-Smart-Battery-System 2.0 (160 Ah LFP) inkl. Zusatzlader 18 A

– 6 KW Diesel-Warmluftheizung mit 10l Warmwasserboiler und 1.800 Watt Elektroheizstab

– Vorbereitung Solarmodule

– Designbeklebung Fenster Füllung Carbon (vollflächige Folierung im Bereich der Fenster Seitenwand links, rechts
und an Hecktüren)

– Ausstellfenster im Heck in Fahrtrichtung links inkl. Verdunkelungsrollo und Mückenschutz

– Ausstellfenster im Heck in Fahrtrichtung rechts inkl. Vedunkelungsrollo und Mückenschutz

– 2 Klappstühle und Tisch inkl. Befestigung

– Textilleder-/Stoffkombination Marquis

– Fahrzeug kann auch abgelastet werden auf 3,5 t mit 4 Sitzplätzen.

– EHC Fahrzeugnr. 073

Angaben ohne Gewähr, Irrtum und Änderungen vorbehalten
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g • Multifunktionslenkrad, Lederlenkrad, Zentralverriegelung, Fernlichtassistent, Notbremsassistent, Einparkassi-

stent, Spurhalteassistent, Verkehrszeichenerkennung, Regensensor, Servolenkung, Tempomat, Anhängerkupp-
lung abnehmbar

• Sitzheizung Fahrerhaus

• Kompressor-Kühlschrank

• Radio/Tuner, DAB Radio, Navigationssystem, Rückfahrkamera

• Lichtsensor, Lithiumbatterie

Angaben ohne Gewähr, Irrtum und Änderungen vorbehalten
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Kontakt:
Biberacher Straße 92
88339 Bad Waldsee

k caraworld@hymer-waldsee.dealerdesk.de
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